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LIMITED LIFETIME WARRANTY
Extends to the original purchaser of a Fanimation Fan

Additional Safety Instructions

Important Safety Instructions
WARNING: To avoid fire, shock and serious personal injury, follow these instructions.

WARNING:

WARNING:
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This Manual is Designed to Make it as Easy as Possible for You
To Install, Operate, and Maintain Your Fan

Check to see that you have received the following parts: 

Motor Assembly Leg Wood Tripod

Leg wood tripods

Hardware Bag

Adapter Bag

▲WARNING
Do not install or use fan if any part is damaged or 
missing. This product is designed to use only those 
parts supplied with this product and/or any accessories 
designated specifically for use with this product by 
Fanimation. Substitution of parts or accessories not 
designated for use with this product by Fanimation could 
result in personal injury or property damage.  Contact 
your retail store for missing or damaged parts.

Hardware bag

Adapter Bag

NOTE:

Electrical and Structural Requirements

▲WARNING
To avoid fire or shock, follow all wiring instructions 
carefully.  Any electrical work not described in these 
instructions should be done or approved by a licensed 
electrician.

ELECTRICAL  REQUIREMENTS
Table / Wall fan requires a grounded electrical supply 
line of 220-240 volts AC, 50 Hz, 10 amp circuit.  8 ft power 
cord included.  NOT for Damp Location Use.

▲WARNING
To Avoid Fire Or Electrical Shock, Do NOT Use This Fan 
With Any Solid-State Speed Control Device And Do NOT 
Use By Open Window.

Unpacking Instructions



Rotating Switch

x  12
1 2  x 1 2

CAP HEAD WITH 
SPRING WASHER

HARDWARE USED:
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How to Assemble Your Floor Fan

Motor Assembly

Leg

1. Assemble the leg to the motor assembly

4.

3.

Figure 3

Cap Rubber

2.

Figure 2

Figure 4

Figure 1 
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The Arden™

Ventilador Oscilante de Suelo

Peso neto 5.94 kg (13.10lbs)

MANUAL DEL PROPIETARIO
LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Modelo N.º FP8014**-220
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GARANTÍA LIMITADA DE POR VIDA
Se extiende al comprador original de un ventilador Fanimation

Instrucciones de seguridad importantes
ADVERTENCIA: Siga estas instrucciones para prevenir incendios, descargas eléctricas y lesiones personales graves.

Instrucciones de seguridad adicionales

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA: 
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Esta manual ha sido diseñado para facilitarle en la medida de lo 
posible la instalación, operación y mantenimiento de su ventilador.

Compruebe que ha recibido las siguientes piezas:

Unidad del motor

Trípodes con las 
patas de madera

Trípodes con las patas de madera

Bolsa de accesorios

Bolsa de adaptador

Bolsa de adaptador

Bolsa de accesorios

No instale o utilice el ventilador si alguna pieza estuviera 
dañada o si faltara alguna pieza. Este producto ha sido 
diseñado para utilizar exclusivamente las piezas 
suministradas con el mismo y/o cualquier accesorio 
designado específicamente para ser utilizado con este 
producto por Fanimation. La sustitución de dichas partes 
o accesorios no designados para ser utilizados con este 
producto por Fanimation podría causar daños personales 
o materiales. Póngase en contacto con su establecimiento 
de compra en relación a piezas dañadas o si faltara alguna 
pieza.

▲ ADVERTENCIA

NOTA: 

Instrucciones para el desempaque

REQUISITOS ELÉCTRICOS
El ventilador de mesa / pared necesita una fuente de 
alimentación eléctrica con toma a tierra de 220-240 voltios 
CA, 50 Hz y circuito de 10 amperios. Se incluye un cable 
de fuente de alimentación de 8 pies (2,4 m). NUNCA lo 
utilice en una ubicación húmeda. 

Para evitar un incendio o una descarga eléctrica, NO 
utilice este ventilador con cualquier dispositivo de 
control de la velocidad de estado sólido y NO lo utilice 
junto a una ventana abierta.

Requisitos eléctricos y estructurales

▲ ADVERTENCIA

 ADVERTENCIA
A fin de evitar incendios o descargas eléctricas, siga con 
cuidado todas las instrucciones de instalación eléctrica. 
Cualquier trabajo eléctrico que no se describa en estas 
instrucciones deberá ser realizado o aprobado por un 
electricista autorizado.
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Cómo instalar su ventilador de suelo 

Unidad del motor

La pierna

1. Instale la pata en la unidad del motor con los 

los tornillos fijen adecuadamente la pata a la unidad 
del motor utilizando las tablas de "T" llave. 

3. Ha completado la instalación de su ventilador. 

2.

Conecte el cable directamente en el enchufe. 

4. Seleccione la velocidad de aire deseada, ubicada 
en la parte posterior de la unidad del motor rotando 

Figura 4

x  12
3 16 24 x 1 2 
De cabeza con 
arandela

Aditamentos utilizados:

Caucho

Figura 2

Figura 1 

Figura 3

Interruptor giratorio
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FP8014**-220

Cómo ordenar piezas
Póngase en contacto con su tienda para 
obtener las piezas de repuesto. Al ordenar 
piezas de repuesto, proporcione siempre 
la siguiente información.
 Número de pieza
 Descripción de la pieza
 Número de modelo del ventilador 

Mantenimiento
El único mantenimiento necesario para el ventilador de 
techo es una limpieza periódica.
Al llevar a cabo la limpieza, use sólo un cepillo suave o un 
paño sin pelusas, para evitar rayar la terminación.
No se requieren agentes abrasivos de limpieza; los mismos 
deben evitarse para prevenir daños en la terminación.

PRECAUCIÓN
No utilice agua para limpiar el ventilador de techo. Podría 
dañar el motor o la terminación y ocasionar posibles 
descargas eléctricas.

Lista de piezas
Modelo N.° FP8014**-220Despiece

NOTA:

Unidad del motor

Trípodes con las patas de madera

Sujección de pala y cubierta 
moldeada

3/16-24 De cabeza con arandela 

Caucho

T-Llave

N.° de Ref. Descripció Pieza N.º

Bolsa de accesorios que contiene:

Adaptador de tipo C

Adaptador de tipo D

Adaptador de tipo G

Bolsa de Adaptador que contiene:

Aspa, 12

Unidad Grill

1

6

7

HDWFP8014**

ADT-CDG

2

3

4

5
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